

Клещи становятся менее активными

Число жертв этих опасных кровососов уменьшается каждую неделю.

За прошедшие 7 дней к медикам обратились 120 жителей республики, сообщили в карельском Роспотребнадзоре. Неделей ранее было зафиксировано почти 140 случаев присасывания.

Всего же с начала года клещи укусили без малого 3 тысячи человек, более 1200 пострадавших – жители Петрозаводска. В нынешнем году случаи присасывания паразитов

зафиксированы на всей территории Карелии.

С начала сезона клинически подтверждены 25 случаев клещевого боррелиоза, 14 человек заболели энцефалитом, а двое – эрлихиозом. Кроме того, за прошедшую неделю медики заподозрили энцефалит у троих жителей республики, боррелиоз – у семерых, в том числе у одного ребенка. Профилактические прививки с начала сезона сделали более 10 тысяч жителей Карелии.